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平成２９年度 第１回教育研究評議会議事要旨 

 

  日  時  平成２９年４月１２日（水） １３時３０分～１４時３５分 

  場  所  事務局３階 第１会議室 

  出 席 者  学長，中島理事，柗見理事，細井理事，香川理事，法橋理事，古塚副学長， 

矢部副学長，安延副学長，原田副学長，山口副学長，藤井，山根，廣岡，河田，

田村，霜村，前川，住川，山中，川村，岡田，近藤の各評議員 

 陪 席 者  田中監事 

 

＜新任評議員，事務陪席者の紹介＞ 

 

 議事要旨の確認 

     平成２８年度第１３回（３月８日開催）及び第１４回（３月２８日開催）の議事要旨を

承認した。 

 

議  題 

  １．大学院連合農学研究科の改組計画 

   平成３０年度の大学院連合農学研究科の改組に関して，文部科学省へ事前伺いの手続き

を行うことについて，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

 

  ２．ジュニアドクター育成塾への応募  

   国立研究開発法人科学技術振興機構が募集する「ジュニアドクター育成塾」へ応募する

こと及び本学の事業計画の概要等について，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

 

  ３．平成３０年度入学者選抜要項 

   平成３０年度入学者選抜要項について，前年度からの主な変更点（入試日程，アドミッ

ションポリシー及び実施教科・科目等）を説明の後，審議し承認した。 

 

  ４．学長選考会議委員の選出  

平成２９年４月１日付け評議員の任命に伴い教育研究評議会から選出する学長選考会

議委員について，平成２０年度第１回教育研究評議会の申し合わせに基づき，以下の者を

選出する旨を説明の後，審議し承認した。 

    ・地域学部長     藤井  正 

    ・医学部長      廣岡 保明 

    ・工学研究科長    河田 康志 

    ・農学部長      田村 文男 
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    ・医学部附属病院長  原田  省 

    ※任期はいずれも平成２９年４月１日～平成３１年３月３１日 

 

報  告 

  １．平成２９年度鳥取大学入学者数 

平成２９年度の各学部・研究科毎の志願者・入学者等数及び最近５年間の推移について，

資料に基づき報告があった。 

 

  ２．平成２８年度地域協働型インターンシップ実施状況報告 

鳥取県インターンシップ推進協議会による「地域協働型インターンシップ」の平成２８

年度の参加学生・受入企業数及び最近５年間の推移，並びに平成２９年６月１７日に合同

説明会「とっとりインターンシップフェスティバル」を開催予定である旨，資料に基づき

報告があった。 

 

  ３．鳥取大学グローバル人材育成推進プロジェクト 

本学の学生海外派遣プログラム「鳥取大学 Global Gateway Program」及び「鳥取大学

グローバル人材育成教育プログラム」にかかるパンフレットを作成したこと及び各プログ

ラムの今後の実施予定等について，資料に基づき報告があった。 

 

  ４．鳥取大学合同企業説明会実施報告  

平成２９年３月３日～３月５日に開催した「鳥取大学合同企業説明会」の参加学生・参

加企業数等について，報告があった。 

 

  ５．平成２９年度鳥取大学予算  

平成２９年度鳥取大学予算の概要について，資料に基づき報告があった。 

 

  ６．平成２８年度学長裁量経費の採択  

平成２８年度学長裁量経費について，学長リーダーシップ経費として１件の事業を新た

に採択した旨，資料に基づき報告があった。 

 

  ７．鳥取大学における公的研究費等の不正使用の防止等に関する規則の一部改正  

公的研究費等の不正使用に関する防止体制の強化等を図るため，「鳥取大学における公

的研究費等の不正使用の防止等に関する規則」（平成１９年鳥取大学規則第１２９号）の

一部改正及び「鳥取大学公的研究費等の不正使用防止について」（平成２２年３月９日学

長裁定）の改訂について，資料に基づき報告があった。 

併せて，公的研究費等の適正な使用について，あらためて教職員へ周知徹底願いたい旨，
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依頼があった。 

 

８．その他 

 ①「安全保障技術研究推進制度」（防衛装備庁）公募への対応  

防衛装備庁が公募する競争的資金「安全保障技術研究推進制度」にかかる平成２９年

度以降の本学の対応方針等について，資料に基づき説明があった。 

 

②次回開催予定 

    次回の定例開催日は５月１０日である旨，説明があった。 

 

 


